

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Mariia Antypenko
Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková
Název práce: Zkušenosti zahraničních studentek se studiem Ošetrovatelství v České republice
Autor posudku: PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonicova@lf3.cuni.cz
vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývala tématem vzdělávání zahraničních studentů v oboru Ošetrovatelství v České republice se zaměřením na studentky pocházející z Ukrajiny. Jedná se o originální a velmi potřebnou práci, zvláště v současné době, kdy se pokoušíme pomáhat uprchlíkům z Ukrajiny.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

2

Autorka při zpracování teoretických východisek pracovala systematicky. V teoretické části stručně popsala vzdělávací systém na Ukrajině, studium všeobecného ošetrovatelství na Ukrajině, orientačně i v Rusku, Kazachstánu a Kyrgystánu. Ze všech těchto zemí studují sestry v ČR. Tato část poskytuje rámcový vhled do systému vzdělávání a pomáhá porozumět zkušenostem a problémům studentů, kteří studují v ČR.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

V empirické části, asi omylem nazvané Teoretická část, autorka velmi pěkně popsala výzkumný soubor, který tvořilo 5 studentek oboru Všeobecné ošetrovatelství. Rozhovory probíhaly v mateřském jazyce informantek, následně byly přepsány, přeloženy do češtiny a tematicky analyzovány. Jako nejdůležitější byla identifikována témata: čeština je těžký jazyk, praxe je důležitý předmět, příprava na zkoušky, rovnováha mezi studiem a prací, samostatný život v cizí zemi. Získané informace jsou velmi cenné a mohou nám pomoci pochopit problémy, kterým studenti čelí. Velmi oceňuji kapitolu věnovanou složitosti češtiny.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

2

Průměrná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Kontrola Turnitinem ukázala 9 % shodu, kontrola na plagiátorství 6 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci a seznamu literatury. V seznamu literatury se objevují nedostatky – v citacích legislativních norem (7, 9, 10,),, název monografií někdy kurzívou, někdy ne (14, 15, 16...).

Body
celkem

**Poznámky,
doplňky**

posuzovatele: Oceňuji píli a vytrvalost Marie při zpracování bakalářské práce.

**Otázky k
obhajobě:**

Kdybyste měla/mohla/chtěla připravit přípravný kurz pro zájemkyně o studium ošetrovatelství v České republice, na co byste se zaměřila?

Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: velmi dobře

Datum:

15.6.2022

Podpis:

Marie Zvoníčková

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>